



## РЕПОРТАЖ

# ЗА СКРОМНЫМИ СТРОКАМИ

Передо мною вырезка из газеты: «Облспомлком и председателем облсовпрофа определили победителей соревнования за III квартал среди предприятий местного подчинения. Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС с первой денежной премией получает коллекция Прокопьевской швейной фабрики № 6».

За этими строками — большой повседневный труд дружного коллектива, в котором насчитывается два с половиной тысячи человек.

Пожалуй, не найти уголка в восточной части России, где бы не встречались изделия с ярлыком «швейной фабрики № 6», город Прокопьевск. Удобные куртки носят на Сахалине и в Якутии, щеголят в оборонительных плащах «боярская» жители Читы и Красноярска, вспоминают добрым словом прокопчан в Томске и Омске, на крайнем Севере и на Алтае. Изделия фабрики знакомы и за рубежом, они экспортуются в Монголию.

А продукции фабрики даёт сама разнообразная: пальто зимние и демисезонные для ребятишек, плащи из разных волокон и тканей, удобные куртки для маленьких из дублированного трикотажа на подкладке, пальто и женские пальто и подпальто из импортной искуственной кожи. Каждый день из пяти огромных, светлых цехов фабрики поступают четыреста половиной тысячи штук различных готовых изделий, из которых наибольшее внимание уделяется пальто, начиная от маленького 32 размера и

кончая богатырским пятадцатью шестым. Только прокопчане в этом году получили готовой продукции на 632 тысячи рублей — на 40 тысяч рублей больше, чем предусмотрено планом. Это значит, что почти на две тысячи горожан больше оделись в красивые пальто и куртки. А в целом за третий квартал пошли продукции 9 тысяч 500 штук.

Цифры говорят сами за себя. Беседуя с Тамарой Сергеевной Филимоновой, заместителем директора по экономическим вопросам, что план по реализации продукции в оптовых ценах выполнен на 104,9 процента. За счет снижения себестоимости изделий сверхплановые накопления составили 148 тыс. рублей. За этот же период в горючую сеть отправлено готовой продукции на 547 тыс. рублей.

Чем же объяснят тот факт, что каждый месяц с фабрики дополнительно уходит сотни готовых изделий, причем добрых, с первым предъявлением. Чтобы ответить на этот вопрос, я решил побывать в цехах, чтобы познакомиться с людьми, с рабочей наилучшей важных делов.

Вот ОТК — отдел технического контроля. Царствует здесь Александр Климентьевич Решетников. Внимательно следит он за тем, чтобы продукция отвечала всем требованиям ГОСТа, чтобы надевалася она туда, для которого предназначена, чтобы не выпустить с фабрики одно изделия с браком.

Все вопросы, касающиеся

производства изготовления изделий и их технологии решаются в производственном отделе и в отделе главного механика. Первым руководит молодой, но энергичный, влюбленный в свое дело специалист Валентин Васильевна Зениченко, вторым — более опытный Алексей Васильевич Михалочкин.

Увлеченно рассказывает Валентин Васильевна обо всем, что сделано на фабрике за прошедшие девять месяцев.

Известно, что малая механизация имеет большой экономический потенциал. Здесь и уменьшение трудоемкости, и ликвидация ручного труда, и улучшение ритмичности производства, и что самое важное, повышение производительности труда. Вот почему в соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина вопросам малой механизации производства мы уделяем первостепенное внимание.

Закончить комплексную механизацию раскрышего цеха, избавиться от тяжелых и трудоемких работ — вот главная задача, которая стояла перед нами в этом году. И сейчас мы с гордостью можем сказать: с

полностью механизирована подача края из цехов в производстве изготавливаемых изделий.

В прошлом и в этом году на фабрике занимались комплексной механизацией труда.

Перевозки на ручной тележке и начальники цехов часто гости «универмага» в мастерской «Руслан и Людмила». Малыш и в садике горячего пальто.

Полностью механизирована раскрышкой, реализацией своих изделий, они записывают замечания и предложенные покупателями и выносят их на обсуждение комиссии фабрики. Так, с учетом замечаний покупателя была переделана модель № 4071 зимнего пальто для девочек — значительно расшириены рукава. Удлинили демисезонные пальто модели № 4407, укоротили рукава у изделий модели № 4052.

Такое содружество рабочих фабрики и покупателей приносит большую пользу в магазинах: покупатели знают, что план реализации, который быстро реализуется. Следует сказать, что за девять месяцев фабрика освоила 54 новых моделей, из них 49 идут на уровне лучших отечественных и зарубежных образцов. По этим лучшим 49 моделям выпущено 496 тысяч пальто — и все оглично спеша из изделий — и все оглично спеша из фабрики.

Все, наверное, знают, что каждое изделие имеет штамп, т. е. ярлык, по которому можно определить модель, год выпуска, производство, и что самое важное, повысившее производительность труда. Вот почему в соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина вопросам малой механизации производства мы уделяем первостепенное внимание.

Подробно изучив условия труда, избавившись от ручных трудоемких работ, мы добились хороших результатов, — продолжает Валентин Васильевна.

Внедрение раскрышной ленточной машины повысило

ритмичность производства.

Подобро изучив условия труда, избавившись от

ручных трудоемких работ,

мы добились хороших ре-

зультатов, — продолжает Валентин Васильевна.

Слово, все делается для

того, чтобы до минимума

сделать ручной труд рабочих и улучшить условия их, как непосредственно занят на конвейере.

Все для людей, так, как люди — главное наше богатство, — говорит секретарь парткома Валентин Иванович Маринин.

Несмотря на то, что рабочая семья у нас большая, трудно назвать лучших. Доброе

отношение к своему делу — вот что обе-

ляет нас.

На предприятии четвертым бригадиром цехов удостоены высокий звания кол-лекции труда — 1002 человека — рабочих коммунистического труда. Сейчас за это почетное звание борется весь на-

селение.

Прекрасные производст-

венники Галина Петровна

Андрющенко и Елизавета

Владимировна Гладкова еще

в мае — июне справились с

патилем заданием. И они

на фабрике не единствен-

ные. Более двадцати челове-

ков давно закончили ходи-

тельские стажировки.

Ученые, опытные кадры

также у нас не хватает. И

фабрика для каждого, кто

сюда приходит, превращает-

ся в громадную университе-

скую аудиторию. Необычные

новинки попадают в забогат-

лии и четвертого цеха.

На помощь людям приходят

автоматы и полуавтоматы.

Промышленность — большие изме-

нения и вперед.

В 1975 году, к 100-летию

诞生, мы будем изготавливать

изделия из пластика.

Всего восьмью лет работает

на фабрике Татьяна Васильевна

Смирнова, ударник коммунистического труда.

Сейчас на фабрике завоевано

Красное знамя Совета Министров

РСФСР и ВЦСПС. Весь

районный фонд на пр

известия о заслугах

рабочих.

И ничего нет удивитель-

ного в том, что именно кол-лек-

тия Прокопьевской фабрики

заповедано Красное знамя

Совета Министров

РСФСР и ВЦСПС. Весь

районный фонд на пр

известия о заслугах

рабочих.

Со временем заслуги

рабочих становятся

越来越大.

Со временем заслуг